
Střípky za Straubingu

Při konzumaci Weißwurstu se cítíte velmi dobře,
jelikož skvěle chutná a to (prý) hlavně s pivem. Po
Weißwurstu je člověku chvíli dobře, ale poté
začnete cítit tíhu té bílé hmoty, kterou jste
spořádali. Je to podezřelé, jelikož neznám zvíře,
které by mělo bílé maso.

Byli jsme v Zoo ve Straubingu a měli tam moc krásná
zvířata. Užili jsme si spoustu legrace a viděli spoustu
nových věcí. Se studenty jsme byli také na bowlingu a na
laser game.



Nedílnou součástí Bavorska, tedy i Straubingu, je
nepochybně pivo. Poslední den nás naše rodinka
vzala na tradiční bavorské pochoutky, jako třeba
Zwiebelrostbraten nebo Schweinsbraten, a taky
rovnou na ochutnávku piva (na fotografiích už
jsou zpola vypité, protože jsem si až moc pozdě
vzpomněla, že bych si ochutnávku mohla
zdokumentovat).

Pozn.: Poslední (páté) pivo je přímo straubingské

Téměř celý náš týden v Německu byl ve znamení
deště, a ani pátek nebyl vyjímkou. Vydali jsme se
tedy po škole na vskutku dlouhou procházku do
Tierparku, k níž naši Němci dodali, že jsme
vlastně šli tou nejdelší možnou cestou. Nakonec
jsme však i přes všechny překážky, promočení a
od bláta, na místo dorazili a můžeme říct, že to
vážně stálo za to.

Během našeho pobytu ve Straubingu jsme navštívili i
město Regensburg, kde nám naše Němky ukázaly jejich
oblíbené tamější sekáče.



Já jsem v Německu dostal šanci s tatínkem mého
Austauschpartnera navštívit v pátek odpoledne Mnichov.
Prošli jsme společně s ním centrum a dokonce jsme se byli
podívat i do Olympijského centra, kde se v roce 1972
odehráli Olympijské hry. Náš výlet jsme zakončili večeří v
Löwenbräu Keller, kde jsme kromě německého piva a
německé kuchyně konzumovali také tradiční muziku.

Můj exchange partner Jakob mi chtěl ukázat
nějakou typickou bavorskou karetní hru. Docela
vtipný bylo, že na mě nakonec vytáhl takový
vylepšený prší.

Navštívili jsme vyučování ve Straubingu. Oproti českým
školám zde mají tři vyučovací hodiny za sebou, které dělí
zvonění a přestávka je až v 10. My jsme konkrétně
navštívili hodinu matematiky, kde oproti našemu vyučování
panoval poměrně velký chaos.



Poslední snídaně v Bavorsku
Poslední den jsme zakončili velkým brunchem s
celou rodinou a dalšími výměnnými studenty. K
jídlu bylo opravdu všechno, nejvíce mě ale zaujal
typický bavorský Weißwurst. Ten se má jíst s
velkým měkkým preclíkem a sladkou bavorskou
hořčicí. Nejdříve se ale musí oloupat, na stole
stála i speciální mistička na kůžičky od párků.
Tatínek mé výměnné studentky doplnil snídani i o
výklad, že se jedná o typickou bavorskou snídani,
že dělají nejlepší preclíky v Německu a že se
tento Weißwurst má jíst před dvanáctou hodinou.

My všichni před Keplerovým domem v Keplerově ulici.



Je to výměnný pobyt, nikoliv výměnný studijní pobyt, takže
toho sakra využijte :)). Ne každý student bude chtít jít v
noci na procházku, ale vždy se to dá nějak zařídit. O tom to
je. Ein großer Dank gehört David, meinem
Austauschpartner, es war fantastisch!


